
                                              Zápisnica
napísaná z  1 zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa 
15.12.2022 na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej    
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

                                              R O K O V A N I E

                                               Bod č. 1
                                     Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  otvorila starostka obce Daniela Šinková, 
ktorá  privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných  5 
poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

      Bod č.2 
                            Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného 
zastupiteľstva a následne bol aj  schválený.
Poslanci OZ program zasadnutia schválili v pomere za 4/ proti 0/zdržal sa 
0.          

Bod č. 3
                Určenie   overovateľov zápisnice  a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce 
Sudince, za overovateľov zápisnice poslanci Pavel Šinko  a Ľubica Pulišová.
Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení
obecného zastupiteľstva boli splnené.
              
                                                 Bod č. 4
      Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu obce na rok 2023
Kontrolórka obce Ing. Marcela Púčeková predniesla stanovisko k návrhu 
rozpočtu obce a viac ročného rozpočtu na roky 2023-2024-2025.Konštatovala,že
predložený návrh zabezpečuje financovanie základných funkcií samosprávy za 
predpokladu rešpektovania právnych predpisov a maximálne dodržiavanie 
hospodárnosti pri vynakladaní rozpočtových prostriedkov obce. Kontrolórka 
obce navrhla poslancom OZ návrh rozpočtu na rok 2023 schváliť a viac ročný 
rozpočet zobrať na vedomie. Poslanci OZ stanovisko hl .kontrolórky zobrali na 
vedomie.



Bod č.5
                                 Schválenie rozpočtu na rok 2023

Rozpočet obce Sudince na rok 2023 poslanci obecného zastupiteľstva 
jednohlasne schválili.
Poslanci OZ rozpočet obce schválili v pomere za 5/proti 0/ zdržal sa 0.

                                                     Bod č.6
               Schválenie plánu kontrolnej činnosti na 1 polrok 2023
Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Sudince na I. polrok 2023  
vypracovala a zároveň aj predniesla kontrolórka obce Ing. Púčeková. Poslanci 
OZ plán kontrolnej činnosti  na 1 polrok 2023 jednohlasne schválili a je 
priložený pri zápisnici.
Poslanci OZ plán kontrolnej činnosti schválili v pomere za 5/proti 0/ zdržal 
sa 0.
         
                                                   Bod č.7
                            Schválenie VZN  na rok 2023
V tomto bode sa mení poplatok za komunálne odpady z 15 na 20 eur,
daň za psa z 6 na 8 eur. Mení sa ročná sadzba dane z 0,30  na 0,50% zo základu 
dane  za ornú pôdu ,chmeľnice vinice ,TTP ,lesné a stavebné pozemky ,záhrady, 
zastavané plochy a nádvoria a ostatné plochy. 
Poslanci OZ VZN na rok 2023 schválili v pomere za1/proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č.8
Rôzne

- Starostka informovala ohľadom Mikuláša pre deti a stretnutie pre dôchodcov, 
že tento rok sa nebude konať z dôvodu zlej finančnej situácie.
-Starostka vyzvala DHZ aby sa dohodli na termíne konania VČS.

Bod č.9
Záver

 
V závere starostka obce poďakovala prítomným za  ich účasť, spoluprácu , 
popriala všetkým krásne Vianoce , šťastný nový rok a ukončila  zasadnutie.

Overovatelia zápisnice:   Pavel Šinko                     ----------------------------
                                     
                                         Ľubica Pulišová              ----------------------------
   

Daniela Šinková

Zapísala : Daniela Šinková dňa 15.12.2022
Prílohy : 2 strany zápisnice ,uznesenie 3/2022 ,prezenčná listina, pozvánka 


